BiERI

HYDAC INTERNATIONAL

Anschlussplatten

Typ APH

NG 4 Bieri
bis 12 |/min, bis 700 bar

Eigenschaften

* Gute Korrosionsbestandigkeit

Anwendungen Aufbau
e Langsverkettungen mit Ventilen der * Alle Steuerkreise haben einen gemeinsamen Druckanschluss P und
Baureihen WVH-4B und WVH-4B-Bi Tankanschluss T. Die Verbraucheranschliisse A und B sind jeweils einzeln

seitlich herausgefuhrt.

* Die Platten werden horizontal in eine Reihe gesetzt und mittels Zuganker
zwischen einen Startblock und eine Endplatte gespannt.

* Mit unterschiedlichen Anschlussgewinden

Technische Daten

Hydraulikflussigkeit Mineralol nach DIN 51524
(andere Medien auf Anfrage)
Temperaturbereich Medium -20 bis 80 °C
Umgebungstemperaturbereich -30 bis 50 °C
Viskositatsbereich 5 bis 400 mm?/s
Nenngrosse NG 4 nach Bieri Standard
Max. Betriebsdruck 700 bar
Max. Volumenstrom 12 I/min
Olreinheit (Empfehlung) Nach NAS 1638 Klasse 6 bzw. ISO/DIN 4406 17/15/12
Gewicht Siehe Ubersicht ,Produktinformationen®

Werkstoffe Korrosionsbestandiger Stahl




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Beispiel Ventilverkettung

WVH 2/2

Startblock

APH fiir 2/2-Wegeventile
APH fur 3/2-Wegeventile
APH fiir 4/3-Wegeventile
APH fir 3/3-Wegeventile

Endplatte—

Usit-Ring

Hutmutter

2/10

HYDAC INTERNATIONAL




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Typenschliissel Anschlussplatten fiir Wegesitzventile

Bestellbeispiel APH -/4B |-| 2 |/| 2 |-| AT |- G1/4|-| V |-| A 00
Anschlussplatten
Ausfiihrung
Standard leer 00 ...99
Flr interne Zwecke
Nenngrosse 4 ..
Anschlussbild Bieri ..B
Index
Anzahl Anschliisse 2, 3 oder 4 Bitte leer lassen

Fir interne Zwecke

Anzahl Schaltstellungen 2 oder 3

Ausfiihrungsstand
Fir interne Zwecke

Fiir Funktion PA P - A (2/2-Ventil)
AT A-T (2/2-Ventil)
PT P -T (2/2-Ventil)
X fir 3/2-, 3/3-, 4/2 Ventile

Anschlussgewinde G1/4 G 1/4“-Anschluss

G3/8 G 3/8“-Anschluss

X keinen externen Anschluss
Dichtungswerkstoffe Vv FKM

weitere Dichtungswerkstoffe auf Anfrage

3/10

HYDAG INTERNATIONAL




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Typenschliissel Anschlussplatten fur Startblocke und Endplatte

Bestellbeispiel APH - 4B |-| SP |-| X |-|G1/4 |- V |- A 00
Anschlussplatten Ausfiihrung
00 ...99
Standard leer Fur interne Zwecke
Nenngrosse. o 4 .. Index
Anschlussbild Bieri ..B )
Bitte leer lassen
Fir interne Zwecke
Funktion
SP Startblock P
EP Endplatte us ihrungsstand
Fur interne Zwecke

Druckbegrenzungsventil
DB mit Bohrung fur Druck-

begrenzungsventil DB

(siehe Datenblatt

DB500/700/1000)
X ohne Bohrung flr Druck-

begrenzungsventil
Anschlussgewinde G1/4 G 1/4“-Anschluss

G3/8 G 3/8“-Anschluss

X keinen externen Anschluss
Dichtungswerkstoff Vv FKM

weitere Dichtungswerkstoffe auf Anfrage

4/10

HYDAC INTERNATIONAL




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Produktinformationen Anschlussplatten fiir Wegesitzventile

Ventiltyp 2/2
Fiir Funktion PA AT
Mat.-Nr. auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
Anschlussgewinde 1/4 3/8“ 1/4¢ 3/8“
:P _______________ l__1 % _______________ lr_i {;_____n___m__i {;_____n___m__i
Symbol T : iT ! iT ! T :
I__AO_ ______________ i I__lio_ _______________ i R QA L SA
Gewicht 0,5 kg 0,5 kg 0.5 kg 0.5 kg
Ventiltyp 2/2
Fiir Funktion PT
Mat.-Nr. auf Anfrage
Anschlussgewinde X
{P _______________ lm_i
Symbol T I
o i
Gewicht 0,5 kg
Ventiltyp 3/2 4/2
Fiir Funktion X X
Mat.-Nr. auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
Anschlussgewinde 1/4¢ 3/8“ 1/4¢ 3/8“
i T i - i A T i T
Symbol !1- : !T : !T : !T :
soba o ; oA R AL T K AL ;
Gewicht 0,5 kg 0,5 kg 0.5 kg 0.5 kg
Ventiltyp 3/3
Fiir Funktion X
Mat.-Nr. auf Anfrage auf Anfrage
Anschlussgewinde 1/4 3/8“
i T i -
Symbol !1- : !T :
Y i Y i
Gewicht 0,75 kg 0,75 kg
Produktinformationen Anschlussplatten fiir Startblocke und Endplatte
Funktion SP EP
‘I;);:ﬁll(begrenzungs- DB X X
Mat.-Nr. auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
Anschlussgewinde 1/4¢ 1/4¢ 3/8“ 3/8“
- g",};, -- [mmm
Symbol L % :
) B o E
Gewicht 1kg 0,5 kg

HYDAG INTERNATIONAL

5/10




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Massbilder Anschlussplatten fur Wegesitzventile

2/2-Anschlussplatten

6/10

P-A A-T P-T
\ |
‘ = ‘
() A (G AF 2
- N \
a T T g a
g ] 8
| 23 ] 23 @
2 © ©
< ~ ~
S 46 3 46 b 46
5.5 5.5 5.5
SO A o op SO OF & 1 Op
© © o}
3 F 3 A o P
@ 14.5 max @' 14.5 max. 0 @»
o ’ ! o
0} i A= 12.7 20.5 0} I 12.7 #0.5 ©
N 2 b, a
0.2 £0.05 0.2 £0.05
G G
D D
Fiir Funktion PA AT
Mat.-Nr. 3832459 3832460 3832457 3832458
Mass H [mm] 15 14 15 14
Mass D [mm] 25 28 25 28
Mass G 1/4 3/8* 1/4 3/8“

HYDAC INTERNATIONAL




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

3/2- und 4/2- Anschlussplatten

H

wn
N
o
F
R
N
46
5.5
o+ op
A O
P
B ©
‘ e 14.5 max.
@ i @ 12.7 £0.5
| g
0.2+0.05
G
D
Fiir Funktion % X Be_i V_erwendung der A.nschlu.ssplatte
mit einem 4/2-Wegesitzventil muss
Mat.-Nr. 3832495 3832496 3832530 3832532 . .
der Stopfen im B-Kanal des Ventils
Mass H [mm] 15 14 15 14 verbleiben (Auslieferungszustand).
Mass D [mm] 25 28 25 28 Der Anschluss B mit Rohrgewindean-
Mass G 1/4 3/8" 1/4¢ 3/8" schluss befindet sich direkt am Ventil.

3/3- Anschlussplatten

|
: =|
/ §
T \\ 2]
w
N
{
L,,\). 66.25
<
o 92.5
5.25
O T O
° ©
P A
(@)
© © ; 5155
@ &5
! RN 12
J 0
~—0.2+0.05
G
D
Fiir Funktion X
Mat.-Nr. 3832508 3832509
Mass H [mm] 15 14
Mass D [mm] 25 28
Mass G 1/4¢ 3/8“

7/10

HYDAG INTERNATIONAL




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Massbilder Anschlussplatten fiir Startblocke und Endplatte

Startblock mit Bohrung fiir Druckbegrenzungsventil

© 2 © G1/4" ¥ 12.5 o
° - A N~ 22527 05 49 i ° w
., T \
0 N
4 2xM6 T 6
o MP iz
A
- 13 ﬁL,,f
50 | ~ !
- H \\
0 55
4.5 G1/4" 7 125 G1/4" T 12.5
@252 7 0.5 @25.2 7 0.5
N
N

mit Drehknopf

mit Siegelkappe

158 max.

143

H

122}

(Patrone nicht im Lieferumfang enthalten)

HYDAC INTERNATIONAL

8/10



Startblock ohne Bohrung fiir Druckbegrenzungsventil

A
" A-A
298| D
15 4 G
0.240.05
0 ‘
P
1.8
9 (¥ 0 168 ZA]
9 uy i 0|
6
A 0
S =
15 8 =
m
> /
;
T
[
Mat.-Nr. 3845391 4139619
Mass D 20 23
Mass G 1/4“ 3/8“
Endplatte
A
25 A-A
5 6
— O
ﬁ/ s
& N YT
A\
2 {] D
A
“+
o
L0 ) N | ——
Ul
S

HYDAG INTERNATIONAL

0.2 +0.05

NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

9/10




NG 4 Bieri
bis 12 I/min, bis 700 bar

Zubehor
Materialbezeichnung Mat.-Nr.
Zuganker M10 siehe Masstabelle Zuganker M10
Hutmutter 4006548
Usit-Ring 6116776

Masstabelle Zuganker M10

Anzahl Sektionen Zuganker-

Bezeichnung [Sektionsldange = lange Mat.-Nr.
46 mm]* [mm]

ZgA M10x96 1 96 auf Anfrage!
ZgA M10x142 2 142 auf Anfrage!
ZgA M10x188 8 188 auf Anfrage!
Z8A M10x234 4 234 auf Anfrage!
ZgA M10x280 5 280 auf Anfrage!
ZgA M10x326 6 326 auf Anfrage!
ZgA M10x372 7 372 auf Anfrage!
ZgA M10x418 8 418 auf Anfrage!
ZgA M10x464 9 464 auf Anfrage!
ZgA M10x510 10 510 auf Anfrage!

* bei Verkettungen mit 3/3-Wegesitzventilen miissen zwei Langen eingerechnet werden!

Bieri Hydraulik AG Die Angaben in diesem Prospekt beziehen sich auf die be-
Konizstrasse 274 schriebenen Betriebsbedingungen und Einsatzfalle. Bei abwei-
CH-3097 Liebefeld chenden Einsatzfallen und/oder Betriebsbedingungen wen-
Tel. +41 31 970 09 09 | Fax +41 31 970 09 10 den Sie sich bitte an die entsprechende Fachabteilung.
info@bierihydraulics.com | www.bierihydraulics.com Technische Anderungen sind vorbehalten.

10/10 APH_10000930504_DE_41L23




